

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.11.2023 Meldungsnummer: HR02-1005894229

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MULTI Euro Group AG, Ingenbohl, neu MULTI Euro Group AG in Liquidation

MULTI Euro Group AG in Liquidation Husbüölweg 3 6440 Brunnen

MULTI Euro Group AG, in Ingenbohl, CHE-488.379.930, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 86 vom 04.05.2023, Publ. 1005738521). Firma neu: MULTI Euro Group AG in Liquidation. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Mit Verfügung vom 21.11.2023 hat der Einzelrichter des Bezirksgerichts Schwyz über die Gesellschaft mit Wirkung ab dem 21.11.2023, 14.00 Uhr, den Konkurs eröffnet; die Gesellschaft ist aufgelöst.

Tagesregister-Nr. 6779 vom 22.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 86, Datum: 04.05.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz